

Jeseníky 2014

iroute.cz - cestujte s námi

arovní les
Tajemný hrad Sovinec
Minikáry v Koutech
arod jky z Losin
Slon na Sn žníku?
Je to tu "Krásné"
Pirti ki



JESENÍKY

Z DRUHÉ STRANY

Po loňském putování centrální oblastí Jeseníků, se letos vydáme do západního podhůří jesenicka, do oblasti známe jako šumpersko, zábřežsko a staroměstsko. Stále platí, že nejlepší možností je poznávat Jeseníky ze sedla kola. Nejvyšší moravské hory nabízejí nepřeborné množství značených cyklistických tras. Ale pokud jsme Vás stále nepřesvědčili, jistě si najdete svou vlastní cestu, jak si to celé užít.

ŠUMPERSKO

Centrem lokality je město Šumperk, založené před rokem 1278 a povýšené na komorní královské město v roce 1562. Od druhé poloviny 17. století se v celé střední Evropě jen zde zhotovovala pevná potahová látka, jejíž výrobní tajemství bylo předmětem přísného utajení. V 19. století vyrostlo město ve významné textilní centrum s jedenácti lnářskými a jedenácti hedvábnickými podniky. Na toto období dodnes upomínají honosné budovy, které daly městu přezdívku Malá Vídeň. Pro turisty milující hory v létě i v zimě jsou tu vrcholky Hrubého Jeseníku.



Významným cílem turistů jsou Velké Losiny v údolí Desné s půvabným renesančním zámekem, unikátní ruční papírnou a jedněmi z nejstarších lázní na Moravě s termálním koupalištěm. Do povědomí se dostaly Velké Losiny a Šumperk nejmasovějšími čarodějnickými procesy v českých zemích. Další malé lázně najdeme v Bludově. Nové turistické a sportovní centrum vyrůstá v Loučné nad Desnou.

Obdivovaným monumentálním dílem je Přečerpávací vodní elektrárna Dlouhé Stráně. Nedaleké Červenohorské sedlo je střediskem zimních sportů a východiskem turistických cest do Hrubého Jeseníku. Dalšími lyžařskými centry jsou Přemyslov a Klepáčov. Ze Skřítku, oblíbené zastávky na cestě ze Šumperka do Bruntálu, je možné po hřebenech hor dojít na nejvyšší horu Jeseníků, Praděd.

ZÁB EŽSKO

Oblast Zábřežska se rozprostírá mezi Jeseníky a Olomouckem – Hanou. Jeho západní část je výchozím bodem do Orlických hor. Na části území Zábřežska se rozkládá přírodní park Březná s balvanovými moři, celou řadou chráněných druhů živočichů a bledulemi jarními. Územím protékají řeky Březná a Moravská Sázava, jež tvoří romantická a symetrická údolí. Příznivci vodácké turistiky si nenechají ujít plavby na raftech nebo kánoích po řece Moravě.



významným střediskem oblasti je město Štíty se sportovním areálem olympijského vítěze Aleše Valenty – ACROBAT PARKEM. Náměstí ve Štítech s dominantou barokního kostela je prohlášeno za městskou památkovou zónu. Mezi známá rekreační střediska patří Božeňov u přehrady v Dolním Bušínově a Heroltice u Štítů. Poznávání této lokality je příležitostí k

STAROM STSKO, HANUŠOVICKO A KRÁLICKÝ SN ŽNÍK

Pro milovníky hor, dávajících přednost oblastem vzdáleným daleko od davů turistů, je ideální krajinou Staroměstsko. Správním centrem oblasti byl hrad a později zámek v Branné. Hospodářským centrem kolštejnského panství bylo Staré Město pod Sněžníkem, jehož renesanční radnice upomíná na dobu jeho největšího rozvoje. Nově vybudovaná komunikace na Kladské sedlo s hraničním přechodem do Polska nabízí turistům zajímavosti polské oblasti Králického Sněžníku. Je rovněž vyhledávaná zdatnými cykloturisty.



Nejnižnější kout této oblasti zaujímá jedno z nejmladších měst v České republice, Hanušovice, se známým pivovarem. Hanušovice jsou důležitou železniční křižovatkou, z níž se dostanete do čtyř směrů, do Jeseníku, Šumperka, Letohradu a Starého Města pod Sněžníkem. Jižně od Hanušovic láká romantická zřícenina jedné z největších středověkých pevností na Moravě,



HRABĚŠICE



OSADA DŘEVAŘŮ A HORNÍKŮ

Hraběšice vznikly jako osada dřevařů a horníků, v jejím okolí se dobývala železná ruda. V písemných pramenech jsou poprvé zmiňovány v roce 1569. Tehdy je prodal majitel Velkých Losin spolu se sousedním Frankštátem městu Šumperku a vesnice pak zůstala venkovským statkem Šumperka až do zániku vrchnostenského zřízení. V roce 1677 zde hospodařilo 25 usedlíků. Na šumperských pozemcích byla v roce 1690 založena činžovní osada Šentál, jež za své jméno (německy Schönthal - "krásné údolí") vdělila příznivé zeměpisné poloze. Do roku 1834 se Hraběšice rozrostly na 59 domů s 355 obyvateli, v Šentále tehdy bylo 34 domů a 219 obyvatel.

Při hraběšickém kostele sv. Filipa a Jakuba postaveném v letech 1818 až 1825 byla v roce 1842 zřízena fara. Už koncem 18. století probíhalo ve venkovských domcích školní vyučování a v roce 1844 byla postavena škola. Navštěvovaly ji také děti ze Šentálu a to až do roku 1888, kdy i tam byla zřízena samostatná jednotřídka. Duchovním potřebám v Šentále sloužila kaple Panny Marie.

Po druhé světové válce se Hraběšice a zejména Krásné měnily v typicky rekreační lokality. Zemědělské pozemky převzal od roku 1949 Státní statek v Šumperku. Občanskou vybavenost v místě představovaly v roce 1990 ubytovací zařízení, prodejna smíšeného zboží a pohostinství. Mezi Šumperkem a Krásným byla v osmdesátých letech vybudována vodní nádrž Krásné, která se spolu s okolím a samotnou osadou Krásné stala příměstskou rekreační oblastí.

V obci je památkově chráněna socha sv. Jana Nepomuckého, barokní rustikální plastika z druhé poloviny 18. století, u farního kostela. Kamenolom, provozovaný u osady Krásné, je významným nalezištěm nerostů.



CHALUPA JESENÍKY DOT COM

Letos rozbijeme základní kemp ve stylové chalupě v CHKO Jeseníky vybavené saunou, vířivkou, krbem a velkou terasou s nádherným výhledem. V létě se odtud snadno dostanete na Dlouhé stráně, Praděd a mnoho dalších turistických i kulturních míst.

Komfortní interiér chalupy je vytvořen a upraven tak, aby Vám zde nic nechybělo a mohli jste zde v klidu relaxovat. K dispozici máte vířivku, saunu i stolní fotbal. Využít můžete i krb a speciální chladničku na víno. Okolí chalupy je ta nejkrásnější a nejčistší jesenická příroda. Můžete zde najít několik endemických druhů rostlin, množství dravých ptáků a vyskytují se zde i kamzíci.

EXTERIÉR

volejbalové hřiště
dětský koutek (pískoviště, houpačky, klouzačka)
venkovní bazén 3,5m
ohniště
oplocený pozemek

INTERIÉR

Podzemní patro
sauna pro 10 osob a odpočívárna
bar s posezením, krbem, kulečnickem a TV
druhá zastřešená terasa s vířivkou pro 5 osob,
koupelna

1. patro
kuchyň, jídelna, WC
obývací místnost (krb a stolní fotbal)
první zastřešená terasa s grilem

2. patro
2x pokoj s dvojlůžkem
1x pokoj se 3 lůžky
1x pokoj s 5 lůžky



VÝLETY A ZASE VÝLETY

STAROMĚSTSKO

PIVOVAR HOLBA HANUŠOVICE

V překrásném prostředí jesenických hor se pivo vyrábí od roku 1874. Dnes zná značku Holba každý Čech a popularitu si získala i v zahraničí. Oceníte ji jako osvěžení po namáhavé horské túře i při dlouhých zimních večerech.



DOLNÍ MORAVA - RELAX&SPORT RESORT

Na Dolní Moravě zažijte spousty letní zábavy. Každopádně tohle za den všechno nezvládneme.

CYKLO - Cyklo stezky, sjezdové lesní stezky Single Trails, letní provoz lanové dráhy, vyhlídková místa a hustá síť značených cyklo tras

VODA - Mamutíkův vodní park - Vodní přírodní areál, kde voda je základním prvkem k hraní, experimentování a získávání zkušeností o přírodě a jejích zákonitostech

TURISTIKA - Poznejte krásu zdejší přírody pěšky. Okolní krajina nabízí mnoho možností ke krásným výletům do přírody.

BOBOVÁ DRÁHA - Skvělá atrakce a adrenalinový zážitek na jedné z nejdelších a profilem nejzajímavějších bobových drah ČR.

LANOVÝ PARK - Jeden z největších lanových parků v České republice. Je pro vyznavače dobré zábavy, dobrodružství, adrenalinu a nezapomenutelných okamžiků.

SKOK POWER FAN, LETNÍ LANOVÁ DRÁHA, HOROLEZECKÁ STĚNA & LANOVKA, DĚTSKÝ FUN PARK, PŮJČOVNA SEGWAY, DISC GOLF PARK, GEOCACHING

...užijte si hory plné zážitků

Dolní Morava
relax & sport resort

TIP NA VÝLET „PANORAMATICKÝ OKRUH DOLNÍ MORAVA“
Z této oblasti můžete vyjít, pokud chcete. Pokud chcete zůstat v okolí, můžete si vybrat z mnoha možností. Pokud chcete zůstat v okolí, můžete si vybrat z mnoha možností. Pokud chcete zůstat v okolí, můžete si vybrat z mnoha možností.

Pohádkové Osko
Z této oblasti můžete vyjít, pokud chcete. Pokud chcete zůstat v okolí, můžete si vybrat z mnoha možností. Pokud chcete zůstat v okolí, můžete si vybrat z mnoha možností.

1 BOBOVÁ DRÁHA
2 DISC GOLF PARK
3 LANOVKY
4 TURISTIKA A KOLA
5 LANOVÉ CENTRUM
6 SAŇKARSKÁ DRÁHA
7 SJEZDOVÉ TRATE
8 INFOCENTRUM

DOKONČUJTE VEZ

LEGENDA

MAPA

ŠUMPERSKO

AREÁL KOUTY - KOLOBĚŽKY - CENTRUM ZÁBAVY A SPORTU

Jedinečná možnost zapůjčení koloběžky s výjezdem lanovkou a pak nádherná jízda kolem přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně a zpět je cca 20 km.



ECO PARK VELKÉ LOSINY

Milovníci přírody a návštěvníci Wellness hotelu Diana ve Velkých Losinách se mohou vydat na prohlídku obory a krmení lesní zvěře s odborníkem, zdejším hajným.

Návštěvníci mohou pozorovat daňky a muflony, krmit divočáky a ovce a vše zakončit rybolovem. Ulovenou rybu pak připraví dle zájmu kuchaři hotelové kuchyně.

EXPOZICE ČARODĚJNICKÉ PROCESY

Poutavá, i když poněkud mrazivá procházka temným obdobím dějin zavádí návštěvníky jesenických hor do let 1678 - 1694, kdy z panství ve Velkých Losinách řídil inkvizitor Jindřich Boblig z Edelstadtu (dnešní Zlaté Hory) procesy s domnělými čarodějnicemi a spojenci ďábla.



HRAD RABŠTEJN

Trosky hradu Rabštejna jsou dostupné jen po žebřících, nahoře zato čeká překrásný rozhled do okolí. Hrad Rabštejn vyrostl na stejnojmenných skalách v lesích nedaleko Oskavy na přelomu 13. a 14. století a byl ve své době nejvýše položenou takovou stavbou na Moravě. Pevnost měla chránit severní část úsovského panství, pod které spadala i významná část dnešního Zábřezska a Šumperska.

KRÁSNÉ KOUPÁNÍ - VODNÍ NÁDRŽ KRÁSNÉ

Za letištěm na východním okraji města Šumperk byla uměle vybudována vodní nádrž Krásné jako možný zdroj pitné vody, dnes hojně využívaná ke koupání i surfingu. V místě je možnost občerstvení a půjčování lodiček a šlapadel.

PŘÍRODNÍ PARK SOVINECKO

Přírodní park Sovinecko se nachází v jihozápadní části Rešovské hornatiny. Okouzlit návštěvníka mohou jeho hluboká údolí a výrazné svahy, které pokrývají lesní porosty s druhovou skladbou blízkou přirozeným porostům. V okolí vesnic je krajina od doby osídlení výrazně odlesněna, zejména v mělkých údolích horních částí toků. Husté lesy však rostou na prudkých svazích zaříznutých údolím. Dodnes se na území přírodního parku setkáte se stopami po dolování železné rudy, stříbra, zlata a dalších nerostných surovin. Velice zvláštní a zajímavý je neobvyklý výskyt krasových útvarů v okolí Sovince. Nejrozsáhlejším hradním komplexem v okrese Bruntál je hrad Sovinec (Eulenburg) na skalnatém výběžku v horském údolí Nížkého Jeseníku.



ZŘÍCENINA HRADU BRNÍČKO

Rytíři a zbrojnoši ožívají při výstupu ke zřícenině hradu, střežícího stejnojmennou obec u Zábřeha. Zříceninu hradu Brníčko najdeme na kopci nad stejnojmennou obcí. Hrad nechal postavit v první polovině 14. rod pánů z Otaslavic, první písemnou zmínku o něm podávají zemské desky z roku 1356.



RUČNÍ PAPIRNA VELKÉ LOSINY

velkolosinská ruční papírna, jež byla na zdejším panství moravského rodu pánů ze Žerotína založena na sklonku 16. století.

Papírenskou manufakturu dal vybudovat v místech bývalého obilního mlýna Jan mladší ze Žerotína. Podle svědectví pramenů zahájila papírna výrobu jako jeden z podniků rozvíjejícího se vrchnostenského hospodářství někdy v rozmezí let 1591 – 1596.



Maskotem a neoficiálním symbolem Kralického Sněžníku je socha slona, jediný zbytek po turistické chatě. I ta byla pro nedostatečnou údržbu v r. 1971 stržena.

Šumperk



Živá brána Jeseníků

Město Šumperk, založené ve druhé polovině 13. století, zažilo během své dlouhé a bohaté historie mnoho období rozkvětu a blahobytu, stejně tak se i několikrát ponořilo do temných a nechvalně proslulých období, jako byly třeba národnické procesy v letech 1679-94. Pokud chcete poznat celé dějiny města, prohlédnout si nejvýznamnější šumperské památky a dozvědět se spoustu zajímavostí a kuriozit, které se v průběhu vývoje Šumperka objevily, stačí navštívit jeden z těchto tématických okruhů s průvodcem.

PROCHÁZKA ZE 13. DO 21. STOLETÍ

Při této procházce poznáte nejvýznamnější památky města a seznámíte se s jeho celou historií, dozvíte se, kde a jak vzniknul velký požár, proč se do Šumperka na sklonku 15. století sjely moravské a slezské stavy a co se událo, když si šumperští měšťané z Říma přivezli ostatky patrona města sv. Theodora. Okruh trvá necelou hodinu a začíná před budovou radnice, odkud se pokračuje ulicí Starobranskou a Radniční ke kostelu Zvěstování Panny Marie a kolem Geschaderova domu. Procházka dále vede kolem bývalého zámku a kostela sv. Jana Křtitele. Prohlídka se zakončuje v blízkosti morového sloupu na náměstí Míru.

KDE ŽILY ČARODĚJNICE

Svým návštěvníkům tento okruh představí nejtemnější část šumperských dějin - inkviziční čarodějnické procesy z let 1679 až 1694. Řádění neblaze známého inkvizitora Jindřicha Františka Bobliga z Edelstatdu padlo za oběť 25 nevinných šumperských občanů včetně děkana Kryštofa Aloise Lautnera známého z románu Klavírova čarodějnice. Díky tomuto procházkovému okruhu poznáte, kde oběti procesů a jejich trýznitelé bydleli a jaké příběhy a osobní tragédie se kolem jednotlivých obětí odehrály. Procházka vede obdobnou trasou jako předchozí okruh, ale od kostela sv. Jana Křtitele Vás průvodce zavede k bývalé městské šatlavě a naznačí kudy procházel průvod s odsouzenými na popravu.

ZROZENÍ „MALÉ VÍDNĚ“

Šumperk 19. století patřil k velice významným městům habsburské monarchie, vděčí za to hlavně dynamickému rozvoji textilní výroby, kterou měli na svědomí přední vídeňští obchodníci. Ti se v Šumperku usazovali, stavěli továrny, ale také za pomoci svých dvorních architektů změnili tvář města do takové podoby, že svou výstavností se v mnohém vyrovnala centru rakousko-uherského soustátí - Vídni a proto si Šumperk vysloužil lichotivý přídomek „malá Vídeň“. Více zajímavostí a informací nabídne procházkový okruh „Zrození „malé Vídne“.

ROZHLEDNA HÁJ U ŠUMPERKA

Rozhledna Háj u Šumperka je velmi krásná a znovu opravená rozhledna, ze které je nezapomenutelný výhled na Hanušovickou vrchovinu, Rychlebské hory, Šumperk, Hrubý Jeseník, Litovelské Pomoraví Orlické hory i Králický Sněžník.

Ze zasklené vyhlídkové plošiny ve výšce 24 m se nabízí nádherný pohled na hřbety Hrubého Jeseníku a město Šumperk. Na severovýchodě lze vidět Praděd, severozápadně se tyčí Králický Sněžník. V jižním směru se za dobré viditelnosti dá zahlédnout i bazilika na Svatém Kopečku u Olomouce nebo hrad Bouzov. Ochoz vyhlídkové plošiny věže je opatřen cedulkami, které pomocí kreseb věrně popisují krajinu kolem rozhledny.



NÁDRŽ KRÁSNÉ

„Krásné“ nese název podle osady Šentál (Schöntal - Krásné údolí), jež se táhne podél Hraběšického potoka. Zabírá plochu téměř deseti hektarů. Její hráz je sypaná, dvě stě metrů dlouhá a téměř osm metrů vysoká. Stává se častým dostaveníčkem všech, kteří si chtějí u vody na přilehlé zatravněné louce odpočinout. Trochu osvěžit a zkusit štěstí s rybolovem. Je možné půjčit si šlapadlo, lodičku nebo z domova si přivést vlastní surf. I v místní restauraci se lze příjemně osvěžit a vybrat si k jídlu nějakou voňavou specialitu a chlazené pivo. Krásné. Příměstský areál odpočinku, drobné zábavy a nenáročného sportu..

KAVÁRNA PŘEDMĚSTÍ - NEJLEPŠÍ KAVÁRNA NA OLOMOUCKU

Kavárnu najdete v unikátních prostorech měšťanského domu v centru Šumperka. Jídlo zde připravují výhradně z regionální produkce. Šumperská kavárna získala prestižní ocenění v soutěži Czech Gastronomy Awards v kategorii Kavárna roku Olomouckého kraje za rok 2012. Dvoupodlažní kavárna v centru města Šumperka nabízí velkoryse zrekonstruované prostory pro příjemné posezení u kávy či vína pro více než čtyři desítky osob. Členitý prostor měšťanského domu umožnil vytvořit několik intimních zákoutí. Klenbové stropy a historický ráz domu dodávají místu skutečně výjimečnou atmosféru. Interiér kavárny PředMěstí je spojením moderního designu s českou prvorepublikovou klasikou.



VYBRANÉ CYKLOTRASY

ČARODĚJNICKÁ CYKLOTRASA V JESENÍKÁCH - PO STOPÁCH INKVIZICE

Vydejte se na kolech do 17. století, do období, kdy se na Jesenicku a později i Šumpersku odehrávaly čarodějnické procesy, které připravily o život desítky nevinných lidí. K uctění jejich památky byly na vybraných místech, vedle již existujících památníků, instalovány pomníčky a pamětní desky. Na této naučné cyklistické stezce uvidíte vedle historického poučení a zajímavostí nádhernou krajinu Jeseníků. Trasa měří 138 kilometrů a je rozdělena na dvě části. Šumperská část (91 kilometrů) začíná v Mohelnici a pokračuje na Mírov, Šumperk, Nové Domky, Rapotín, Velké Losiny, Sobotín, Vernířovice a Červenohorské sedlo.



NA TŘI KAMENY A POD ČERNOU STRÁŇ

Polodenní náročnější trasa po lesních cestách a silničkách, s vyloučeným provozem automobilů. Pro horská a trekkingová kola, (pro silniční kola je nevhodný úsek Loučná n/D – Bukovice – Pekařovská cesta, lze objet přes Velké Losiny). Velmi pěkné výhledy.

ZA JESENICKÝM SKŘÍTKEM I DO LÁZNÍ

Trasa vede ze Šumperka směrem na Vikýřovice, odkud směřuje do Hraběšic. V Hraběšicích vede směrem k vyhořelé chatě Traťovka. Dále vede po žluté značce, severním svahem Kamenného vrchu až na rozcestí Hvězda s turistickým přístřeškem. Odtud trasa pokračuje 5 kilometrů po zelené značce až na Skřítek. Trasa dále pokračuje do Vernířovic. Před obcí Sobotín odbočuje na Maršíkov po trase č. 6187. Odtud pak do Velkých Losin, po cyklotrase 6187 přes místní lázeňský park, k ruční papírně a zámku. Na konci Velkých Losin trasa odbočuje k areálu Losinka, odkud vás po cyklotrase 6114 dovede zpět do Šumperka.

Horské sedlo Skřítek představuje výchozí místo pro řadu turistických tras, z nichž nejvyhledávanější je hlavní hřebenová trasa směrem na Jelení Studánku, Petrovy Kameny a Ovčárnu. V obci Vernířovice započaly čarodějnické procesy na losinském panství, první oběti žily právě zde.

Délka trasy: 44 km

NA VODU?



HIPOTURISTIKA

MARWIN V.O.S.

Ekologicky hospodařící farmu najdete v podhůří Jeseníků jen několik kilometrů od města Hanušovic. Na rozsáhlých pastvinách (rozloha 1600 ha) se zde setkáte se stády skotu, koní i ovcí, o něž se také můžete během svého pobytu starat. Ubytování je pro vás připraveno ve stylovém penzionu.

HAMŘÍKOVA STÁJ - RÝMAŘOV

Penzion se nachází na úpatí horského masivu Hrubého Jeseníku v nadmořské výšce 787 m při hranici CHKO Jeseníky. Nabízí rekreační pobyty v klidném a čistém prostředí horské přírody. Sportovně-rekreační areál penzionu je ideálním místem pro aktivní rodinnou dovolenou.

Služby: celoročně, restaurace, společenská místnost, pivnice, sauna, masážní vana, společenské hry, koně, vyjíždky na koních, kurzy výuky na koních, víceúčelové hřiště, tenisový kurt, minigolf, běžecké tratě, cykloturistika, turistika

RANČ VIKTORIE

Nově rekonstruovaný areál ranče, situovaný mezi pastvinami na okraji města Šumperka, je dobrou volbou pro ty, kteří chtějí zažít netradiční dovolenou v koňském sedle a přitom se toulat krásnou přírodou podhůří Hrubého Jeseníku. Vedle komfortního ubytování v nedalekém penzionu můžete přenocovat také ve stanu nebo karavanu přímo na ranči.

kontaktní osoba: Petr Jon | tel.: +420 777 114 422 | www: www.ranchviktorie.cz



sobota

KLASICKÁ VOBOVIC GRILOVAČKA

bez ní nemůže začít žádný výlet
a pivo a buřty a

neděle

PRAŽSKÁ ČTYŘKA U PLOTNY

klasika italské kuchyně s přidavkem tuňáka
s podtitulem: tak zase po roce

pondělí

KOLÍNŠTÍ FLAMENDŘI

nikdy nevíte, co vás potká,
ale co vás potká, to vás nemine

úterý

HORKÝŽE SLÍŽE

došli kuchaři, budeme se opakovat
ten dělá to a ten zas tohle, a když to nemáš, dej tam kečup

středa

CO JESENÍK DAL

výlet po restauracích v okolí

čtvrtek

DVA KUCHAŘI, JEDEN HOST,

nikdo neměl dost
Pejsek a Kočička na lovu

pátek

HRNEČKU VAŘ

Hynku, Viléme, Jarmilo..prostě kdokoliv.

Vařte!!!

sobota

TEPLÉ PÁRKY, LIMONÁDA

odjezd

PŘÍRODNÍ KOUPALIŠTĚ RAPOTÍN



Přírodní koupaliště na severním okraji obce, 5 km severovýchodně od Šumperku. Travnatý břeh, písčité dno. Občerstvení, dětský koutek, hřiště pro míčové hry
Otevřeno: květen - září od 9.00 - 22.00 hod rozměry 60x30m



KOUPALIŠTĚ VLČÍ DŮL BLUDOV

Areál koupaliště se nachází na okraji obce Bludov. Jedná se o přírodní koupaliště, které je součástí areálu Restaurace a hotelu "Vlčí Důl". Zdrojem vody pro bazén je voda z místní vodoteče Vitonín. U bazénu je umístěna skluzavka. V areálu jsou návštěvníkům k dispozici převlékárny, WC, občerstvení uvnitř areálu a další občerstvení je k dispozici v přilehlém hotelu. Areál je zásobován pitnou vodou z místní vodovodní sítě. Koupaliště není vybaveno recirkulační úpravou bazénové vody a technický stav zařízení odpovídá stáří staveb.

Chleba od Šimberů



Základem dobrého chleba u Šimberů je stále stejná receptura. Také dodavatel mouky se po celou dobu existence podniku nezměnil. Chléb zde má tu nejlepší péči, je ručně vyvalovaný. V pekárně se peče rovněž sladké pečivo jako koláče, vánočky a jiný sortiment. Značku JESENÍKY originální produkt® nese i zdejší houskový knedlík.